



我省启动“最美交警”评选

为挖掘和展现全省公安交辅警立足岗位、忠诚履职、无私奉献的典型事迹，推出一批长期扎根基层一线，牢记初心使命、无私拼搏奉献，特别是在“保安全、保畅通、树形象”工作中涌现出的优秀基层交辅警，充分发挥先进典型的正向激励作用，进一步凝聚警心斗志，弘扬社会正能量，提升全省公安交管部门整体凝聚力、战斗力，强力推动“保安全、保畅通、树形象”各项工作再上台阶，为打造全省良好道路交通环境营造浓厚氛围。省公安厅交通管理局决定从4月22日起至年底，在全省组织开展“最美交警”宣传评选活动。活动面向全省各级交警部门基层一线民警、辅警，最终评选出20名吉林省“最美交警”。

活动评选标准：

一是政治过硬，要求法治信仰坚定，自觉维护宪法尊严和权威，以促进公平正义为核心价值追求，始终做到严格、公正、文明、规范执法。严格遵守人民警察纪律条令等法律法规，无失职渎职和违法违纪问题；纪律作风优良，严格遵守全面从严治党、从严治警各项纪律规定，从警以来未发生违法违纪问题，没有正在调查尚未作出结论的投诉举报问题；职业操守良好，不徇私情，无有理投诉、无执法过错案件。廉洁自律，以身作则，自觉抵制不正之风，本人及近亲属未受过党纪政纪处分，未参加“法轮功”等邪教组织，未在公共社交平台发布不当言论。

二是实绩突出，要求在国庆安

保、抗击疫情、道路交通事故预防“减量控大”等重大安保活动、重大专项行动中作出重要贡献；在本职岗位工作中业绩突出，是所从事工作领域的骨干尖兵、行家里手或创新典范；长期扎根公安交管工作基层一线，爱岗敬业、甘于奉献，具有较强的责任感和事业心；始终坚持严格、公正、规范执法和理性、平和、文明执法，在执法规范化建设中起模范带头作用；热情为群众服务，主动为群众排忧解难，受到群众认可好评；日常工作被发掘“最美瞬间”，事迹感人或亮点突出，经地市以上主要媒体报道，在社会反映良好。

活动为期八个月，分为四个阶段：

第一阶段：4月中旬到7月中旬为宣传发动阶段。4月22日全省同步启动宣传评选活动。从4月中旬起到7月中旬，全省各级交警宣传部门以“寻找最美交警”为主题，协调当地主流新闻媒体和网络平台策划组织宣传活动，在新媒体开设同名微话题，利用随手拍等形式发动网友互动，及时反映活动动态，向社会群众展示基层民警日常工作中的辛苦付出。

第二阶段：7月下旬至9月下旬为遴选推荐阶段。经过组织推荐、媒体推荐、群众推荐和初选宣传活动后，各地确定本级候选人，并组织“发现最美交警”媒体集中采访活动，举办“发现最美交警”故事分享活动，开展“发现最美交警”新媒体

创作展播活动进行集中宣传，并向省公安厅交管局进行推荐。

第三阶段：10月上旬至10月底为展示评审阶段。省公安厅交管局对各地候选人进行严格审核把关后，开设全省“最美交警”宣传评选活动投票专版专区，采用文字、视频等多种方式对候选人事迹进行网络展播和投票，接受网友互动点赞。10月底，会同相关部门，综合组织推荐、投票推选、网络点赞等情况，确定20名全省“最美交警”进行公示和展播，接受社会监督，并举办权威发布和颁奖活动。

第四阶段：11月初至年底为学习推广阶段。省公安厅交管局将结合122“全国交通安全日”系列宣传活动对全省“最美交警”进行深度宣传，制作多种形式的公益广告全媒体展示，组织故事分享、宣讲报告、访谈交流等活动。

此次活动持续时间长，评选标准高，旨在培树交警典型、展示队伍形象、增进警民沟通、弘扬社会正气。以“面向基层、侧重一线、把握日常、注重实效”为引领，本着“公平、公正、公开”原则，宣传和评选出一批对党忠诚、爱岗敬业，在平凡岗位上做出不平凡贡献的最美交警。在这里也希望通过广大媒体和社会群众积极参与到评选活动中来，宣传和挖掘广大交通民警的感人事迹和工作当中的最美瞬间，以此推动全省交警队伍再创新业绩。

/城市晚报记者 王跃 报道 摄

书香吉林·“金”夏阅读季活动开始征集

于古人而言，知识是修身、治国、平天下的基础，而获取知识的重要途径便是读书；

于今人而言，知识是孩提、少年、成人后漫长岁月的宝贵财富，而获取财富的重要方法也是读书；

书中有天下之大，书中有世界之巅，书中车马多如簇，书中自有黄金屋……

为弘扬中国优秀传统文化、传播正能量文学作品、温馨故事，并通过吉林金融行业的广泛参与拉近其与大众的距离，助力金融行业发展、强健吉林经济肌体，在世界读书日来临之际，城市晚报社将在37周年社庆月与吉林省全民阅读协会联合推出书香吉林·“金”夏阅读季特别活动，诚邀省内各优秀金融机构参加，以阅读为纽带，让吉林金融人的阅读声传遍四衢八街、松江黑土。现将征集细节公布如下：

一、活动形式

1、本报将定期上传各金融机构参与者录制的阅读音频至城市晚报官方微信公众号等平台分享给读者并同步开展投票活动，每期发布作品拟定10个，根据大众投票从每期作品中择出3位优胜者，优胜者可直接参与决赛。

2、入围决赛的选手将以录制阅读视频的形式参与，本报将对决赛获得冠亚季军的选手及优胜者进行表彰。

二、活动时间

2020年4月23日——2020年7月22日

三、音频内容参考

自选或自创的具有正能量、温馨、感人的作品，例如诗歌、美文、中国传统文化故事、抗疫故事等。

四、音频要求

1、时长3分钟左右；

2、格式为mp3、wma、wav、amr、m4a；

3、音频需配置背景音乐，音乐以舒缓、轻柔为主；

4、录制环境要求无杂音、噪音；

5、录制人口齿清晰、普通话标准、无方言；

6、本次“金”夏阅读季活动解释权属于城市晚报，城市晚报有权对所有音频进行发布、推送及使用。

五、参与方式

1、参与者将音频发送至电子邮箱1443864645@qq.com；

2、随音频一同发送参与者姓名、性别、职务、单位名称、阅读作品文本、阅读感想和所属单位介绍各200字，如缺少一项，视为无效音频。

六、推荐录制APP

1、喜马拉雅

2、荔枝

这个夏天，会有风和星星，还会有凉爽的空调、清甜的西瓜，但夏日绵延，草长莺飞，只差你来！

/城市晚报记者 宋佳静 报道

我省加大打击侵犯知识产权犯罪

去年以来，全省公安机关紧紧围绕商标、版权、专利等重点领域，不断加大对知识产权犯罪活动的打击力度，累计查处侵犯知识产权犯罪案件157起，抓获犯罪嫌疑人196名，捣毁生产、存储窝点187处，收缴侵犯知识产权商品12万余件，涉案金额27亿余元，有力维护了企业合法权益和省内市场经济秩序。

工作中，全省公安机关牢牢把握“靠前一步，主动作为”的工作理念，先后开展了跨年打假、打击假劣农资、打击食药环犯罪“昆仑”等系列行动，一大批犯罪嫌疑人得到应有惩处，一大批犯罪利益链条被彻底斩断。同时，各级公安机关着力加强与相关行政部门的合作配合，深入开展联合执法检查、联合集中整治行动，不断提升打击整治知识产权违法犯罪工作合力。

据介绍，2020年全省公安机关将进一步夯实工作基础，采取有效举措，确保打击犯罪与保护知识产权同步推进，知识产权保护行政执法与刑事司法同向发力，积极引导社会各界同步参与，全力为实现吉林全面振兴全方位振兴保驾护航。

5起侵犯知识产权犯罪案件：

1、长春市公安机关侦办的张某等销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，长春市公安局成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

5、公主岭市公安机关侦办的潘某洋等销售假冒注册商标的商品案。

2019年11月，梅河口市公安机关成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某公司司某平等生产、销售假冒某知名品牌洗涤用品案，抓获犯罪嫌疑人6人，涉案金额800余万元。

4、梅河口市公安机关侦办的高某销售假冒注册商标的商品案。

2019年12月，通化市公安机关成功破获山东省某公司司某平等生产、销售假冒某知名品牌洗涤用品案，抓获犯罪嫌疑人6人，涉案金额800余万元。

3、通化市公安机关侦办的马某平等生产销售假冒注册商标的商品案。

2019年11月，梅河口市公安机关成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

5、公主岭市公安机关侦办的潘某洋等销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，公主岭市公安机关成功破获潘某洋、陈某杰等人涉嫌销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，长春市公安局成功破获张某、林某龙、段某丽等人利用物流和网络销售渠道销售假冒品牌汽车配件系列案，共抓获犯罪嫌疑人17人，销售网络涉及黑龙江、

辽宁、浙江、四川等20余省，收缴假冒某品牌汽车配件11万余件，涉案金额7000余万元。

2、四平市公安机关侦办的李某销售假冒注册商标的商品案。

2019年7月，四平市公安机关成功破获李某销售假冒注册商标的农资案，抓获犯罪嫌疑人1人，犯罪嫌疑人通过改换包装方式，冒充某知名品种玉米种子进行销售，致使被害人承包的农田大量减产，造成直接经济损失50余万元。

3、通化市公安机关侦办的马某平等生产销售假冒注册商标的商品案。

2019年12月，通化市公安机关成功破获山东省某公司司某平等生产、销售假冒某知名品牌洗涤用品案，抓获犯罪嫌疑人6人，涉案金额800余万元。

4、梅河口市公安机关侦办的高某销售假冒注册商标的商品案。

2019年11月，梅河口市公安机关成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

5、公主岭市公安机关侦办的潘某洋等销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，公主岭市公安机关成功破获潘某洋、陈某杰等人涉嫌销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

3、通化市公安机关侦办的马某平等生产销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，长春市公安局成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

4、梅河口市公安机关侦办的高某销售假冒注册商标的商品案。

2019年11月，梅河口市公安机关成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

5、公主岭市公安机关侦办的潘某洋等销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，公主岭市公安机关成功破获潘某洋、陈某杰等人涉嫌销售假冒注册商标的商品案。

2019年5月，长春市公安局成功破获高某销售假冒注册商标的商品案，抓获犯罪嫌疑人1人，收缴假冒某外国知名品牌服饰1800余件，涉案金额600余万元。

3、通化市公安机关侦办的马某平等生产销售假冒注册商标的商品案。

2019年12月，通化市公安机关成功破获山东省某公司司某平等生产、销售假冒某知名品牌洗涤用品案，抓获犯罪嫌疑人6人，涉案金额800余万元。

4、梅河口市公安机关侦办的高某销售假冒注册商标的商品案。

24日15时至25日24时 水务集团暂停线上业务

4月22日，记者从长春水务集团获悉，因机房设备迁移，24日15时至25日24时，水务集团缴费业务、支付宝平台的“最多跑一次”“一站式一张网”等线上业务暂停。其中，“缴费业务”包括该集团各营业网点、各代缴费合作银行的柜面，以及网上代

缴费支付平台（包括支付宝、微信、电信翼支付、各银行代缴费网上平台等）的水费收缴业务。期间，长春水务集团统一对外服务热线89812345，在24日15时至15时30分、25日21时至21时30分暂停服务。

/城市晚报记者 刘佳雪 报道

4月23日至30日 长春部分区域燃气停气

记者从长春燃气股份有限公司（以下简称长春燃气）获悉，因长春燃气在吉林大路与亚泰大街及解放大路交会进行的燃气管网改造工程，需停气进行施工，停气时间为2020年4月23日至2020年4月30日，受施工影响直接停气的用户范围包括：东门路西锅一号；大马路以东及东三道街以北的东天小区7栋楼；恒兴国际2栋楼；解放大路以北、大马路以西及西二道街以南的东煤小区5栋楼，共计15栋楼，1737户民用户，以及君庭戴

斯、小圣洁、外婆居、圣天池、金林药业、中海宝石浴、恒兴置业、华伟物业、欧亚益民、散装水泥、吉祥大众热水浴等11户工商业用户。预计2020年5月1日开始陆续恢复供气。

为此，长春燃气提醒上述区域客户提前做好准备工作。同时，提醒广大燃气客户，要注意燃气安全，停气期间关闭好阀门开关，在恢复供气期间家中要留人，如有任何疑问请及时拨打长春燃气客服热线96660。

/城市晚报记者 刘佳雪 报道